
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Muzeum lidových krojů z Čech, Moravy, Slezska a Slovenska v Kněževsi u Rakovníka 
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Grantový program města Jesenice na rok 2016 

Rada města Jesenice v souladu se „Zásadami pro poskytnutí finančních prostředků na 

zájmovou, kulturní a sportovní činnost“ vyhlašuje příjem žádostí o granty na rok 2016. 

Žádosti si lze vyzvednout na MěÚ Jesenice nebo si je stáhnout z webových stránek měs-

ta Jesenice. Žádosti je třeba doručit v písemné podobě do 15. října 2015. Pro rok 

2016 doznala pravidla drobných změn, které vyplynuly ze zkušeností z předchozích let. 

Největší změnou je úprava termínu předložení vyúčtování, kdy je třeba veškeré doklady 

doložit u ročních příspěvků na činnost do 20. prosince a u jednorázových akcí do jedno-

ho měsíce od jejich ukončení. Z důvodu novelizace příslušných zákonů doznala změn i 

smlouva o poskytnutí finančního příspěvku, která má nově charakter veřejnoprávní 

smlouvy. 

Za vedení města Ing. Jan Polák, starosta 

 

 

 

 

 

NOVÝ sběrný dvůr v Jesenici  

V  průběhu letních prázdnin vyrostl na místě bývalého vepřína při silnici na Rakovník 

nový sběrný dvůr, jehož stavba začala již na konci dubna. Všechny stavební práce byly 

dokončeny během srpna a následně byla celá stavba zkolaudována. Na novém sběrném 

dvoře bude k dispozici větší množství jednotlivých kontejnerů a manipulaci s odpady by 

měla usnadnit i nájezdová rampa. Oproti současnému pracovišti v lokalitě Na Hliništi 

bude nový dvůr osvětlen lampami veřejného osvětlení. Vybavení sběrného místa (buňka 

pro obsluhu, sklad na elektroodpad apod.), které bylo zakoupeno v předešlých letech 

z dotačních prostředků, bylo přestěhováno na nový dvůr a bude i nadále používáno.  

Nový sběrný dvůr bude uveden do provozu po výběru nové obsluhy. Zprovoznění no-

vého sběrného dvora předpokládáme nejpozději na začátku října 2015. Pracoviště pra-

covníka sběrného dvora bude nově vybaveno počítačem s příslušným programovým vy-

bavením pro obsluhu váhy, na které se bude vážit dovezený odpad. Nově budou moci na 

sběrný dvůr vozit odpady i občané z okolních obcí, které se do projektu zapojily. Nákla-

dy na likvidaci takto dovezených odpadů budou účtovány dle skutečného množství a cen 

od svozové společnosti Becker Bohemia, s. r. o., která bude pro město Jesenice provoz 

nového dvora zaštiťovat.  

S ohledem na horší dostupnost nového sběrného dvora pro pěší byl již požádán Odbor 

dopravy MěÚ Rakovník o stanovení dopravního značení, které bude upozorňovat řidiče 

na zvýšenou možnost pohybu chodců po silnici. V této souvislosti nechalo město Jeseni-

ce vypracovat geometrické plány pro oddělení pozemků a následně bude Středočeský 

kraj požádán o převod takto oddělených pozemků pro zhotovení nového chodníku. 

Do doby zprovoznění nového dvora je všem k dispozici současné sběrné místo 

v lokalitě Na Hliništi.  

Za vedení města Ing. Jan Polák, starosta 
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Rekonstrukce místní komunikace – ul. Hradní, Jesenice 

V minulém vydání Jesenického občasníku jsme Vás informovali o získání dotačních 

prostředků na rekonstrukci komunikace v ul. Hradní, která zahrnuje její kompletní ob-

novu od prodejny železářství k čistírně odpadních vod a dále i části vedoucí na Mírové 

nám. v Jesenici. V současné době stavební firma Froněk, spol. s r. o., která zakázku vy-
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hrála s cenou ve výši 12.562.382 Kč vč. DPH, provádí v jednotlivých částech ulice vý-

kopové a další přípravné práce. Dotace z Regionálního operačního programu Střední 

Čechy by měla dosáhnout 9,4 mil. Kč. 

V současné době se intenzivně pracuje na části ulice k čistírně odpadních vod, kde se 

nově pokládají přípojky vody. V průběhu prvního zářijového týdne by zde měly být osa-

zeny obruby a komunikace by se měla zaštěrkovat.  

V úseku od kulturního domu se již podařilo v nejužším místě Hradní ulice zhutnit 

podkladní vrstvy komunikace a od začátku září by zde měla stavební firma osazovat ob-

rubníky a kanalizační vpusti. V místech před jednotlivými rodinnými domy a okály po-

kračuje stavba kanalizace pro odvodnění komunikace s tím, že v prvním zářijovém týd-

nu se začne i zde s pracemi na podkladních vrstvách vč. osazování obrub.  

Na konci srpna došlo také k odfrézování komunikace od novostavby rodinného domu 

ve směru k železářství, kde by se mělo pokračovat s pracemi na zhotovení kanalizace. 

Dále v úseku od železářství ve směru k rodinnému domu čp. 394, kde se nebude kopat 

kanalizace, budou probíhat práce na podkladních vrstvách komunikace.  

Stavební práce by v dané lokalitě měly skončit do konce října s tím, že veškeré pod-

klady k vyúčtování dotace bude třeba dodat na příslušné pracoviště dotačního orgánu do 

konce listopadu. 

Dle projektové dokumentace byla navržena ke kácení jedna ze vzrostlých lip. Díky 

drobným úpravám v trasování nové komunikace by se mělo podařit oba letité a vzrostlé 

stromy zachránit. 

Závěrem moc děkujeme všem obyvatelům dané lokality za porozumění a všem se 

omlouváme za dočasně ztížené podmínky, které rekonstrukce s sebou přináší. Doufáme, 

že nová komunikace vč. veřejného osvětlení obyvatelům lokality vše vynahradí.  

Za vedení města Ing. Jan Polák, starosta 
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Kotlíkové dotace a Nová zelená úsporám 

Dle informací v časopisu PRIORITA, který poskytuje informace o Operačním programu 

Životní prostředí a o Státním fondu životního prostředí, by i v novém programovém ob-

dobí měly být poskytovány tzv. kotlíkové dotace. Informace k tomuto dotačnímu pro-

gramu jsou od A až do Z  popsány v prázdninovém dvojčísle uvedeného časopisu. Tento 

časopis je k dispozici na webových stránkách města Jesenice pod odkazem  
http://www.jesenice-ra.cz/e_download.php?file=data/messages/obsah12_1.pdf&original=PRIORITA.pdf  

nebo si ho lze zapůjčit u paní tajemnice Slavěny Klementovičové. V dalších článcích je 

možné se dočíst i informace o programu Nová zelená úsporám, který lze využít na za-

teplení rodinných domů apod. V souvislosti s těmito dotačními programy lze na případ-

né dofinancování vašeho projektu využít i zvýhodněných půjček z Fondu rozvoje byd-

lení města Jesenice (roční úrok 5 %, splatnost 3 roky).  

Za vedení města Ing. Jan Polák, starosta 
 

Pozvánka na slavnostní otevření zahrady u MŠ 

Dovolte mi, abych vás jménem města Jesenice ve spolupráci s kulturní komisí a Zá-

kladní a mateřskou školou Jesenice, pozvala na slavnostní otevření zahrady u mateřské 

školy, které se koná v sobotu 5. 9. 2015 od 14 hodin.   

Akce bude zahájena po úvodním slovu a přestřižení pásky, jehož se zúčastní i děti. 

Proto přijďte včas, ať si vaše ratolesti užijí slavnostní okamžik. Kulturní komise si pro 

vás připravila několik pohádkových stanovišť se soutěžemi. Dále se nejen děti dozvědí 

zajímavé informace o lese a práci lesníka na lesním stanovišti. Po celou dobu akce bude 

zajištěno občerstvení z obchůdku NEBE NA ZEMI :-).  

 PŘIJĎTE STRÁVIT S DĚTMI POHÁDKOVÉ ODPOLEDNE DO KRÁSNÉ 

ZAHRADY V NAŠEM MĚSTĚ. 

Velice se těšíme na vaši účast. 

Za organizátory akce  

Anna Poláková   

Program: 

 14.00 - Úvodní slovo k projektu  

„ Zahrada v přírodním stylu při MŠ Jesenice u Rakovníka“ 

 14.10 - Přestřižení pásky 

 14.15 - 16.00  - Lesní stanoviště  - Centrum lesní pedagogiky  

 14.15 - 17.00  - Pohádková stanoviště se soutěžemi 

VSTUP ZDARMA! 

 

  

 
  

Na začátku školního roku bych chtěla touto cestou informovat širší veřejnost o novin-

kách v naší škole. 

Mateřská škola vstupuje do nového školního roku s environmentální učebnou na za-

hradě, kde byly instalovány nové prvky, s jejichž pomocí si děti budou prohlubovat zna-

losti o životě v přírodě. Zároveň si vyzkouší bezpečný pohyb a pobyt v areálu školní za-

Základní škola a mateřská škola Jesenice 

http://www.jesenice-ra.cz/e_download.php?file=data/messages/obsah12_1.pdf&original=PRIORITA.pdf
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hrady. Slavnostní otevření zahrady, která se po horkém létě konečně zbarvila do zelena, 

bude v sobotu 5. 9. od 14 hodin v areálu školní zahrady u mateřské školy. Přijďte se po-

dívat a Vaše děti si při tom mohou vyzkoušet některé prvky určené pro výukový a vý-

chovný proces v mateřské škole. 

Mateřskou školu a základní školu se nám v tomto roce podařilo ještě více propojit, a 

to otevřením přípravné třídy základní školy. Novela školského zákona nám umožnila 

otevřít přípravnou třídu, která je zřízena hlavně pro děti s odkladem povinné školní do-

cházky nebo předškoláky. Z hlediska prostorové kapacity bylo výhodnější umístit tuto 

třídu do areálu základní školy, a tím uvolnit kapacitu v mateřské škole, takže všichni, 

kdo žádali o přijetí k předškolnímu vzdělávání, byli uspokojeni. Přípravná třída je bez-

platná a děti se budou vzdělávat podle školního vzdělávacího programu mateřské školy. 

V přípravné třídě bude vyučovat slečna Zuzana Chvojková. Přípravnou třídu zřizujeme 

zcela nově, a proto budeme rádi, když nám i z řad veřejnosti někdo pomůže s jejím vy-

bavením. Jedná se hlavně o hračky, stavebnice, knihy, papíry, pastelky apod. 

V základní škole jsme také pokračovali v obnově a opravách. Tentokrát přišly na řadu 

šatny. Na začátku školního roku čekají na žáky nové skříňky. Každý žák bude mít svou 

skříňku, kterou si bude zamykat, a tím si chránit svoje osobní věci. S touto změnou sou-

visela i výměna linolea a vymalování některých prostor.  

Ve školním roce  2015/2016 se budeme všichni průběžně připravovat na výročí ote-

vření školy. V roce 2016 to bude již 50 let, kdy byla v Jesenici otevřena „nová“ škola. 

Oslavy k tomuto výročí plánujeme na pátek 17. 6. a sobotu 18. 6. 2016. I k této akci rádi 

přivítáme náměty, fotografie, kresby, možnosti prezentace některých aktivit apod. Akce 

proběhne ve spolupráci s městem i Vlastivědným muzeem Jesenice. V sobotu 18. 6. 

2016 bude akce zakončena letní zábavou v kulturním domě. Budeme se těšit na Vaši 

návštěvu i Vaši pomoc. Do té doby Vás ale rádi pozveme i na další akce. 

Za ZŠ a MŠ Jesenice Mgr. Danuše Vopatová 

Úspěchy našich žáků v soutěžích a olympiádách  

18. 6. soutěž Co víš o českém zemědělství (pořadatel SZeŠ Rakovník) 

  kategorie 5. – 6. tř., 18 dvojic: 3. místo: Julie Rácová a Veronika Končeková (6. tř.) 

  kategorie 7. – 9. tř., 12 dvojic: 6. místo: Barbora Svatoňová a Klára Švidroňová (8. tř.) 

Železniční modeláři v Jesenici v roce 2015 

Než si dovolím informovat vás čtenáře o činnosti v letošním roce, uvedu několik po-

známek k naší činnosti v roce 2014. Jak jsme již v Jesenickém občasníku psali, v květnu 

loňského roku jsme oslavili 50 let kroužku železničních modelářů velkým provozním 

setkáním železničních modelářů v Kulturním domě v Jesenici. Akce to byla organizačně 

velice náročná, nicméně až na drobné připomínky k nedostatečnému osvětlení velice 

kladně hodnocená.  

Naši činnost výrazně ovlivnila akce Zateplení budovy základní školy, která pro nás ve 

svém důsledku znamenala zásadní rozhodnutí, co s klasickým kolejištěm (v klubovně) 

deformovaným od stavební vlhkosti a silně znečištěným od stavebního prachu. Po mar-

ných pokusech zprovoznit původní kolejiště jsme se rozhodli o jeho likvidaci a nahraze-

ní modulovým kolejištěm s praktičtějším rozmístěním podél obvodových stěn klubovny 

a pružným využitím vnitřního prostoru pro práci na modelech. K tomu nám slouží desky 
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z lavic, které si podle potřeby pokládáme na dřevěné skládací kozy. Tímto řešením nám 

vzniká poměrně velký flexibilní vnitřní prostor využitelný podle druhu činnosti a počtu 

momentálně přítomných členů.  

Likvidace původního kolejiště byla pro dlouholeté členy psychicky značně náročná, 

ale jak řekl jeden z nás, museli jsme se rozhodnout, zda mít muzeum železničního mo-

delářství, nebo aktivní kroužek železničních modelářů, který je schopen jít s dobou. U 

modulového kolejiště částečně využijeme již postavené moduly, bude ale nutné zhotovit 

dvě nová nádraží. Tímto řešením jsme získali nová témata a podněty pro činnost. Je při-

rozené, že většinu členů víc přitahuje podílet se na vzniku nových věcí, než jen udržovat 

a opravovat staré. Nicméně původní kolejiště nám bude i nadále připomínat pozadí na 

stěně, jehož autorem byl pan Vladimír Zuska. Do restaurování této naší chlouby se pus-

tili naši členové Daniel a Jaroslav Skálovi. Modulové kolejiště bude přenosné 

s digitálním provozem a bude umožňovat jednodušší údržbu po jednotlivých modulech.  

Přestože se nyní věnujeme především kolejišti, zůstávají někteří členové i nadále u 

stavby modelů. Na podzim loňského roku a počátkem letošního roku se zúčastnili dva 

členové kroužku Roman Jaroš a Ondřej Mareš odborných seminářů pro talentovanou 

mládež v Bělči nad Orlicí. Tématem byla stavba strážního domku. Oba si vedli velice 

dobře, stavbu úspěšně zvládli a precizní prací si položili základ pro úspěch na Mistrov-

ství ČR železničních modelářů v roce 2015.  

Počátkem května letošního roku jsme uspořádali pro veřejnost již tradiční Dny ote-

vřených dveří v levém křídle budovy základní školy. Modulové kolejiště s digitálním 

provozem vedlo po celé délce chodby (asi 35 metrů). V červnu jsme se prezentovali opět 

na Zahradní slavnosti v Psychiatrické léčebně v Petrohradě. Zde jsme tentokrát prezen-

tovali nejen provoz na modulovém kolejišti, ale i dokončování soutěžních modelů. 

V sobotu 23. května jsme se zúčastnili Krajské soutěže železničních modelářů v Plzni. 

Soutěž jsme obeslali v žákovských kategoriích třemi modely a všechny postoupily na 

mistrovství republiky, které se konalo 27. června 2015 v Bělči nad Orlicí. Velice dobře 

jsme si vedli v kategorii diorámat, kde Ondřej Mareš obsadil druhé místo se ziskem 92,7 

bodu (ze 100 možných bodů) a Roman Jaroš obsadil ve stejné kategorii čtvrté místo se 

ziskem 91,3 bodu. V kategorii vozidel bez vlastního pohonu obsadil Roman Jaroš třetí 

místo s vozem řady Zl.  

Rok 2015 je zatím jen za svojí „větší polovinou“, ale už dnes lze říci, že je zlomovým 

z hlediska krásných rekonstruovaných prostor, změny koncepce vnitřního uspořádání 

klubovny, nového kolejiště, plného přechodu na digitální provoz na kolejišti, využitím 

nových technologií ve stavbě modelů a také generační obměnou členů kroužku.  

V nadcházejícím školním roce 2015-2016 jsme schopni přijmout 5 nových členů, kte-

ří dosáhli minimálně 9 let. Práce v kroužku doplňuje a rozšiřuje znalosti žáků téměř ze 

všech předmětů, dále se učí odpovědnosti, dobrovolné kázni, práci ve skupině s různým 

věkovým složením. Zápisné do kroužku na celý školní rok je 50,- Kč, které se přeúčto-

vává jako členský příspěvek Svazu modelářů ČR. Tímto mají naši členové zajištěnu 

zdarma účast na akcích, například seminářích a soutěžích pořádných Svazem modelářů 

ČR. 

A na co se můžete těšit v příštím roce? Snad již mohu prozradit, že hlavní naší akcí 

bude počátkem května velké provozní setkání železničních modelářů v kulturním domě, 

které již začínáme spolu s klubem ZABABOV připravovat. 

 Jiří Berka,  

vedoucí kroužku železničních modelářů 
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Zahradní slavnost Petrohrad 2015  

- modulové kolejiště KŽM Jesenice 

Zahradní slavnost Petrohrad 2015  

- ukázka dokončování soutěžních modelů 
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Muzejní spolek města Jesenice – Výlet do Kronachu 

Ještě než se příznivci vlastivědné historie a turistiky vydali na letní dovolené, zúčast-

nili se 1. 7. 2015 zájezdu do německého Kronachu, který připravil Muzejní spolek města 

Jesenice.  

Toto starobylé město, rodiště malíře Lucase Cranacha st., plné křivolakých uliček a 

hrázděných domů se pyšní největší středověkou pevností (areál má několik systémů 

opevnění a rozlohu 23,6 ha). Pevnost byla již ve 14. st. přestavěna na biskupský zemský 

hrad a nadále mu byla zvyšována odolnost opevnění. Nikdy nebyl dobyt, ač se o to ně-

kolikrát pokoušeli např. Švédové. I Napoleon využil jeho pevnosti a v tažení proti Pru-

sům zde ubytoval francouzskou posádku. Na konci 19. st. jej koupilo město a dnes je 

zde galerie francouzského výtvarného umění, mládežnická ubytovna a návštěvníci si 

mohou důmyslný fortifikační systém prohlédnout. 

Pro Jesenické je též zajímavým místem tzv. Heimatstube, malé muzeum, které založi-

li odsunutí rodáci z Podbořanska a Jesenicka. Shromáždili různé artefakty týkající se 

jejich domova a dali je k dispozici všem zájemcům. V šanonech jsou k nahlédnutí u jed-

notlivých obcí různé staré pohlednice, mapy, rodinné dokumenty apod. Dokládají tak 

české historické reálie do první poloviny 20. st., důležité pro poznání našeho kraje. Na-

vázaná spolupráce s organizátory muzea byla stejně podnětná jako pohled do naší minu-

losti. 

Příjemný den mnozí završili návštěvou kavárny nebo cukrárny a v klimatizovaném 

autobusu dospali náročný den.  
 

Tip na výlet – Muzejní spolek města Jesenice doporučuje 

Muzeum lidových krojů z Čech, Moravy, Slezska a Slovenska v Kněževsi u Rakov-

níka  

V přízemí základní školy na návsi v Kněževsi najdete unikátní sbírku lidových krojů, 

krajek a doplňků. Unikátní je hned z několika pohledů – podle internetových vyhledáva-

čů se všechna ostatní muzea soustředí jen na své regionální kroje, v Kněževsi najdete 

ukázky z velké části republiky i slovenských krajů. Sbírka je ojedinělá i svým rozsahem 

(čítá několik set kusů krojů a jejich částí a je stále doplňována) a stářím některých ku-

Seminář Svazu modelářů ČR v Bělči nad Orlicí 

- Roman Jaroš a Ondřej Mareš při práci na 

stavbě modelů strážních domků. 
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sů. Naprostá většina jsou originály. Vystavená je jen malá část, tři pronajaté místnosti 

nejsou bohužel nafukovací. Muzeum by si rozhodně zasloužilo vhodnější prostory.  

Ačkoliv je muzeum otevřeno jen po telefonické domluvě (tel.: 737 907 979), je paní 

průvodkyně ochotná se vám věnovat tak dlouho, jak budete potřebovat. Paní Čurdová 

zaujatě vypráví nejen o podobě krojů, ale i o způsobu jejich oprav, jejich využití i získá-

vání.  

Muzeum provozuje občanské sdružení a jeho základ tvoří soukromá sbírka paní Čur-

dové. Největší část její sbírky tvoří dary od široké veřejnosti, většinou jsou to části či 

celé kroje z pozůstalosti, nalezené po půdách. Přijímá i panny a panenky, na kterých lze 

kroje vystavovat. A vždy žádá ochotné dárce, aby kroj v žádném případě neprali. Staré 

krajky jsou tak křehké, že se jakýmkoliv nešetrným zásahem rozpadají.  

Muzeum navštívily Toulavá kamera (2012) i Radio Praha (2008).  

Doporučujeme – nebudete vědět, kam dřív s pohledem, zda prohlížet kroj, nebo jed-

notlivé ruční výšivky.  

Za MSMJ Eva Konířová 
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Muzeum Jesenická továrna 

Po prvním benefičním happeningu nazvaném „Poodhalení historie jesenické podkův-

kárny aneb Jak to možná bylo“, který proběhl 29. 9. 2012, přišli první návštěvníci až 

v lednu následujícího roku. Zhruba touto dobou jsme na webové stránky muzea umístili 

tuto výzvu: 

Zdravím a prosbou oslovuji všechny obyvatele Jesenice a okolí, kterým nejsou lhos-

tejné místní průmyslové tradice ani řemeslné dovednosti těch, kteří v minulosti jesenic-

ký region proslavili. Máte-li chuť přispět zejména ke zdokumentování vývoje, rozkvětu i 

zániku zdejší kdysi proslulé podkůvkárny i lidských osudů s ní spřízněných, poohlédně-

te se po půdách či kůlnách. Objevíte-li tam zapomenuté tradiční produkty zdejší „Ur-

banky“ nebo dokonce nástroje k jejich výrobě (s charakteristickým znakem – vyraženým 

písmenem U), přineste je, budete-li chtít, tam, odkud pocházejí a kde je v malém vznika-

jícím technickém muzeu začínáme postupně vystavovat. Jedná se především o obuvnic-

ké nářadí a zboží, jako např. kladiva, kleště, rašple, podkůvky, špičky, cvočky a další. A 

vy, dříve narození příznivci tradic, máte-li v paměti vzpomínky na osoby či epizody spo-

jené s Jesenickou továrnou, podělte se s námi o tyto cenné informace, ať neupadnou v 

zapomnění dalším generacím. 

Nejen tato výzva, ale i tzv. šeptaná reklama k nám přinášejí postupně předměty a pří-

běhy spojené s činností a životem Jesenické továrny. Věřím, že tomu bude tak i nadále, 

vždyť jak jinak bychom mohli odkrývat příběh starý již více než 160 let … pokračování 

příště. 

Martin Louženský 
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XI. ročník KVAKpoháru 2015  

Ve dnech 3. 7. – 5. 7. 2015 se uskutečnil XI. ročník volejbalového turnaje smíšených 

družstev „O KVAKpohár“. Díky vstřícnosti ředitelky základní školy paní D. Vopatové 

jsme mohli nabídnout všem týmům solidní komfort nejen na hru, ale i v zázemí.  

Losování turnaje proběhlo deset dnů před jeho začátkem, kdy se rozhodlo, že budou 

vytvořeny dvě skupiny po sedmi týmech. Do čela skupin byla nalosována družstva dle 

loňského pořadí a zbytek dolosován. Ze skupiny postoupily týmy z prvních čtyř míst a 

společně se čtyřmi týmy z druhé skupiny utvořily čtvrtfinálové dvojice, které hrály KO 

systémem. Poražené týmy se pak utkaly o 5. – 8. místo, vítězové šli do semifinále, aby 

se utkali o celkové vítězství v turnaji. Samozřejmě se hrálo i o další umístění, takže kaž-

dý tým sehrál nejméně osm zápasů.  

Naprostou novinkou byl turnaj pro ty týmy, které ze skupin nepostoupily. Šlo o turnaj 

o „Vítěze poražených“, kam si týmy přenesly výsledky ze základních skupin a utkaly se 

pouze s těmi, s nimiž ve skupinách nehrály. Tato novinka byla přijata velmi vřele, neboť 

ne každý tým má ve svém středu nějakého aktivního volejbalistu.  

 

Ranní nástup týmů 

Turnaj, jehož úvodu se zúčastnil i starosta Jesenice Ing. Jan Polák, byl zahájen nástu-

pem, na kterém se upřesnila některá pravidla a způsob organizace. Zkvalitněním turnaje 

bylo obsazení všech kurtů profesionálními rozhodčími, samozřejmě v první řadě panem 

Zdeňkem Kodýtkem, který ke KVAKpoháru neodmyslitelně patří. Druhým rokem přijel 

i Jaroslav Onderčin z Litvínova a pak nově i dáma v řadách rozhodčích Markéta Tůmo-

vá a jako zapisovatelka Eva Kouřilová, obě z Mostu. Všem patří obrovský dík za kvalit-

ně zvládnutý turnaj. Pro vítěze byl připraven putovní pohár, pro týmy na 1. – 4. místě 

též poháry a další věcné ceny, každý tým dostal láhev dobré medoviny. Též byly předá-

ny diplomy, a to nejen týmům, ale i rozhodčím, těm i upomínkové dárky. Na závěr se 

předávaly ceny pro nejlepšího hráče a hráčku.  

Večer po vyhlášení proběhla povolejbalová veselice přímo na hřišti pod párty stanem, 

jejímž vyvrcholením byla ohnivá show skupiny historického šermu Inferia pod vedením 

Ilony Alexijové a Pavla Wünsche. Velké poděkování patří městu Jesenice a firmě 

DROPS GROUP, a.s., za finanční podporu a také koloniálu Šárka Wünschová za po-

skytnuté občerstvení.  

Celkem se na kurtech odehrálo 63 zápasů. 
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Ranní nástup – rozhodčí a starosta 

KONEČNÉ POŘADÍ: 

  1. místo: CHLUPATÝ KAKTUS 

  2. místo: OLD COCCOTE 

  3. místo: SEVER Žatec 

  4. místo: STARS Louny 

  5. místo: TJ Čistá 

  6. místo: RELAX Most 

  7. místo: OÁZA Janov 

  8. místo: Rakeťáci 

  9. místo: ZPOCENÉ SÁDLO Podbořany 

10. místo: BANÁN Žatec 

11. místo: VOSY Jesenice 

12. místo: KVAK Jesenice 

13. místo: WCG Jesenice 

14. místo: VéKáVé Vroutek 

DALŠÍ OCENĚNÍ: 

✷ Pohár "Vítěz poražených" získalo družstvo ZPOCENÉ SÁDLO Podbořany 

✷ Nejlepší hráč - JAN BUCHA 

✷ Nejlepší hráčka - ELIŠKA VALEROVÁ 

 

Vyhlášení vítězů – loňské prvenství obhájil Chlupatý kaktus z Loun 

Milan Čížek 

Více fotek je na: 

https://www.facebook.com/media/set/?set=a.467705843402653.1073741851.156395507867023&type=3 

https://www.facebook.com/media/set/?set=a.467705843402653.1073741851.156395507867023&type=3


 

 

14 

 Dlouholetá spokojenost  

Už je to pár let, co jsme plánovali první dovolenou u moře. Přišla nám nabídka zájezdu 

od paní Emilie Růžičkové a od té doby s ní jezdíme pravidelně.  Nemůžeme si na nic 

stěžovat, jsme s její agenturou naprosto spokojení. Jakmile s ní člověk jede jednou, musí 

jezdit zkrátka pořád!   

Škoda, že jeseničtí občané a občané okolních vesnic nevyužívají možnosti cestovat pří-

mo z Jesenice, bez dojíždění do jiných nástupních míst. Stejnou službu plní i naše jese-

nická cestovní agentura a služby, které paní Emilie Růžičková poskytuje, jsou určitě nad 

rámec její práce. Už nyní se těšíme na nabídku zájezdů v roce 2016. Takže moc děkuje-

me, že to takto funguje, a těšíme se na další společné zážitky. 

Vodrážkovi a Laubrovi 

 

Změna předsedy kulturní komise 

Po dlouholeté výborné práci v kulturní komisi se rozhodl Mgr. Petr Koníř odejít z po-

stu předsedy (důvodem odstoupení je časová zaneprázdněnost), spolu s ním odešly i dvě 

dlouholeté členky Mgr. Olga Hanauerová a Mgr. Radka Sunkovská, kterým patří také 

poděkování za jejich práci pro kulturní komisi. Jejich odchod byl dobrovolný na základě 

jejich rozhodnutí. Svou přízeň nám ale pan Koníř zachová. Bude se spolupodílet na or-

ganizaci zájezdů do divadel. 

V červnu byla zvolena Radou města Jesenice nová předsedkyně  – Ing. Anna Poláko-

vá, členkami jsou Radka Vodrážková, Martina Karbanová a Lenka Krejzová.  

Kulturní komise bude nadále pořádat již tradiční akce (např. lampiónový průvod, Po-

hádkový les, zájezdy do divadla). Rády bychom pokračovaly i v těch nových, např. dět-

ské divadlo či sportovní odpoledne, a vymyslely další akce, které zpestří život v našem 

městě. Rády do svého týmu přibereme další posily :-). 

V případě zájmu o zasílání informací o kulturních akcích pište na e-mail 

annakalop@seznam.cz.  

Těšíme se na spolupráci a další příjemná setkání na kulturních akcích. 

Za Kulturní komisi při MěÚ Jesenice Ing. Anna Poláková 
  

Prodej slepiček  

Drůbež Červený Hrádek opět prodává slepičky snáškových plemen Tetra hnědá a Do-

minant ve všech barvách. Stáří: 14 – 19 týdnů. Cena 149 – 180 Kč/ks. 

Prodáváme slepičky pouze z našeho chovu! 

Prodej se uskuteční:12. září a 14. října 2015: Jesenice u Jednoty – v 12.30 hodin 

a 19. září, 17. října a 8. listopadu 2015: Jesenice u Jednoty – v 9.45 hodin 

Případné bližší informace: Po – Pá 9.00 – 16.00 hod. na telefon. číslech: 601 576 270, 

606 550 204, 728 605 840 

Při prodeji slepiček – výkup králičích kožek: cena dle poptávky  

 

 

mailto:annakalop@seznam.cz
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4. 7. Letní slavnost Domova Krajánek 

 

 

 

  

 

 

  

  

25. 7. Podbořánky – Svatojakubsko-anenská pouť 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22. 8. Soseň – Bartolomějské posvícení 
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Přehled akcí aneb Co se u nás a v okolí děje 

30. 5. – 30. 8.  Žďár – kaple sv. Martina – výstava fotografií Daniely Patákové Jak to 

vidím já (Po – Pá 16:00 – 18:00, So – Ne 10:00 – 18:00) 

26. 8. – 4. 10.  Vlastivědné muzeum Jesenice – výstava Fotoklubu Jesenice 

29. 8................ od 16.00 náves Drahouš: Rozlučka s prázdninami 

29. 8................ od 21.30 Letní kino Jesenice: 2BOBULE 

5. 9.………….od 14.00 slavnostní otevření zahrady u mateřské školy 

8. 9. ................. od 17.00 pořádá Muzejní spolek města Jesenice ve dvoře Vlastivědného 

muzea Jesenice přednášku Dr. Věry Kubové na téma Jaroslav Vrchlický  

11. 9................ od 18.00 Poodhalení Jesenické podkůvkárny 

12. 9................ od 13.00 Vlastivědné muzeum Jesenice – Štrúdlové slavnosti, přihlásit 

se do soutěže o nejhezčí nebo nejchutnější štrúdl můžete v muzeu do 12. 

9. do 11 hodin (tel.: 313 599 359), kulturní program a občerstvení - zajiš-

těno  

15. 9................ 12.00 Zájezd na Zahradu Čech 

22. 9................ od 17 hodin pořádá Muzejní spolek města Jesenice ve Vlastivědném muzeu 

Jesenice přednášku Dr. Volfové na téma Sakrální stavby v regionu po ro-

ce 1989 
26. 9................ Soseň – Zamykání lesa 

3. 10................ 18.00 – 20.00 Hostinec Drahouš: Výstava hub – odborný výklad, po-

radna, zábava a tanec (houbaři z Kryr) 

 

 
Městský úřad Jesenice, Mírové nám. 368, 270 33 Jesenice 

pořádá dne 15. 9. 2015 zájezd do Litoměřic 

Zahrada Čech 2015 

Odjezd: 12:00 hod. od Jednoty 

Cena dopravy: 180,- Kč/osoba 

Cena vstupného – při přihlášení do 1. 9. 2015: 

- dospělí - 70,- Kč 

- děti, důchodci, studenti, ZTP,TP - 50,- Kč 

Cena vstupného na výstaviště (hradí si každý účastník zvlášť): 

- dospělí - 120,- Kč 

- děti, důchodci, studenti, ZTP - 90,- Kč 

- děti do 120 cm, držitelé ZTP/P - zdarma 

 Zájemci se mohou hlásit na městském úřadu u p. Pikešové, popř. u p. Kolibačové. 
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